

Ministarstvo Rada S.A.D.-a

Nalazi o najgorim oblicima dječijeg rada 2021.

Crna Gora

Crna Gora je 2021. napravila umjeren napredak u naporima da eliminiše najgore oblike dječijeg rada. Vlada je preduzela nekoliko koraka kako bi se suprotstavila dječijem prosjačenju, uključujući uspostavljanje novog Koordinativnog tijela za nadzor i implementaciju Protokola o tome kako organi, institucije i organizacije u Crnoj Gori tretiraju djecu koja žive i rade na ulici, koje je započelo reviziju teksta tog Protokola. Osim toga, Parlament je odobrio novi mjesečni novčani dodatak za djecu do šest godina i usvojio novu Strategiju za društvenu inkluziju Roma i Egipćana (2021-2025). Međutim, djeca u Crnoj Gori su izložena najgorim oblicima dječijeg rada, uključujući komercijalnu seksualnu eksploataciju, ponekad kao rezultat trgovine ljudima. Nadalje, istraživanje je pokazalo da je spektar programa koji se bave dječijom radnom snagom u uličnom radu nedovoljan.

Sugerisane aktivnosti Vlade da bi se eliminisao dječiji rad		
Oblast	Sugerisana aktivnost	Sugerisana godina(e)
Sprovođenje	Dosljedno pratiti i objavljivati informacije o djeci koja su uključena u najgore oblike dječijeg rada.	2017 – 2021
	Povećati broj krivičnih gonjenja i osuda učinilaca uključenih u komercijalnu seksualnu eksploataciju.	2017 – 2021
Vladina politika	Obezbijediti da su poduzete aktivnosti za sprovođenje ključne politike koja se odnosi na dječiji rad tokom izvještajnog perioda i da se podaci o tim aktivnostima objavljuju.	2020 - 2021
Socijalni programi	Izgraditi kapacitete škola i drugih službi i programa da udovolje potrebama i obezbijede podršku djeci sa posebnim potrebama.	2015 – 2021
	Povećati sredstva za skloništa od trgovine ljudima, uključujući i za osobe sa posebnim potrebama koje su žrtve trgovine ljudima.	2018 – 2021
	Proširiti postojeće programe kako bi se suočili sa spektrom problema dječijeg rada, naročito uličnog rada i prisilnog prosjačenja.	2018 – 2021
	Napraviti dodatne napore u matičnom registrovanju djece aškalijskih, balkanskih egipatskih i romskih zajednica.	2019 – 2021
	Obezbijediti da su poduzete sve aktivnosti za sprovođenje ključnih socijalnih programa koji se bave problemom dječijeg rada tokom izvještajnog perioda, te da su informacije o implementaciji ovih mjera dostupne javnosti.	2020 - 2021